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Oépa 1°

Aivetai n ouvaptnon f (X) =X*, ue x>0

A. Na peAetioete Tnv T wg¢ Tpog T wovotovia kai Ta KoiAa.

B. Na Bpebei n epamropévn g C, TTou ayetar atmé 1o O(O, O).
. Na amodeiete o1 X(XX’1 —1) >0 yiakd8e Xx>0.

A. Av 1a onpsia A(a, f (a)), B(,B, f (ﬂ)) Kall O(0,0) €ival OUVEUBEIaKA VO ATTOBEIEETE OTI UTTAPXEI
e (a,,B) 1ét010 Wote Iné :é—l.

E. EOTw X, Xy, Xgyeeey X, e(l, 2) kat Ve N*. Na amodei€ete o1

i v<ei™ et L gxine +ev™ <4y

ii.  umdpxel povadike X, €(1,2) TéT010 WOTE V- X)® =X + X, +. 4+ X,

Oépa 2°
AivovTal ol piyodikoi Z=€"+X-i, ye X (—oo,O) kai n e€iowon €2 +x=0 (1).
A. Na d¢igete 611 n eCiowon (1) éxel povadikn pifa oTo (—1, O) .

B. Na BpeBei n e€icwon TG KAuTTUANG TTévw OTNV OTToia KIVOUVTAI Ol EIKOVEG TWV UIYODIKWVY Z .
. Na deixBei 611 uTTdpyel Piyadikdg Tou TTPONYOUNEVOU UTTOEPWTHATOG TTOU £XEI TNV EAAXIOTN aTTO0TOCN

atéd TNV apxr Twv afovwv.



Madnuatika yia to teAsutaio dpavio!

| ? maths4people.blogspot.gr

20 EmavaAnmrika Géuara yia ra pyabnuarika karsuBuvong tng I~ Auxeiou (éroc 2014)

Oépa 3°
‘EoTw ol Trapaywyiolueg ouvaptroeig f, g ue medio opiopol 10 R yia 1ig otroieg 1oxver | '(X) >0 kal

g'(X)>0,y|cx KGBe X € R.

A. Av jﬂ f (X)dx = Iﬂ g (X)dx, HE o < [, va atrodeigeTe OTI UTIAPXE! X, € (0{,[3’) TETOIO OTE

f(%)=09(x).

o) : , .
B. Av emmitrAéov 1oxUel 611 In =g (X) —f (X) , Yo KGBe X € R, va amodeiete 611 01

ouvaptroeig f, g eivar ioeg.
. Av ioxUel OTI J.Xm f (t)dt =f (X+1)— f (x)+2x—e—1, yia kGBe X € R, va ammodeigeTe:
i lim [ f(x+1)-f(x)]=2

2

i.  lim f'(x)

X—>—0

ii. — lim f'(x+1)=2

X—>—0

Oépa 4°
‘EoTw n ouvexng ouvaptnon d . (—1, +oo) — R vyia v oTroia 1oy 0el

X t X+1

— t ]

IO I:(X+1) g (t)—J.O g (u)du] dt —L (t e +t-|nt—at) dt, yia kébe X € (—L+oo) Kaipue ax € R.
A. Na BpeBei 0 TUTTOG TNG § OUVAPTACEI TNG TTAPAPETPOU a.
B. Av on g (t) dt >0, yiakdBe X € (—1, +oo) , va BpeBei n TIuA TNG TTOPAUETPOU Q.
I. Avo tumogng g eivar g (X) =e*+In (X +1) —€, 1671¢ va Bpebei To TpOdoNUS TNG.
A. Eotw ouvaptnon f petomo f (X) = LX g (t) dt . Na amodeigete 611 uTTdpyel povadiko & € (0,1)

Té1010 WoTe f (cf)+ g (5) =0

E. Na utrohoyioete o lim (f (X+1)— f (X))

X—>+00
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Oépa 5°

‘Eotw nouvapmon f: R — R, mapaywyioun oto R, yia v otoia 1ox0e! 6T
( f (X)+1)ef2(x) =2e,yiakdbe XeR

A. Na Bpebsi o T0Trog ¢ f (X)

B. Eotw ouvapmon g(X), mapaywyion oto Sicotnua (0,+0), yia Tv oroia 1o el

J’: f(x)dx= Ij g(x)dx, e 0<a < B <1. Na amoBeigere 611 umrdpxer X, € (0,1) Téroio wore
9(x)=1.

I. Av emmAéov iox0er X-g(X)+0 (;) =x-(In x)2 +(In x—l)2 +x° +§, via ka8t X &(0,+0), va

amodeitete OTI uTTAPXEl & € (0,1) TETOIO (DOTE N £QATITOPEVN TNG Cg oT1o A((f, g (f)) va gival

TTapAGAANAN otov Géova X'X .

Oépa 6°

1—

Aivetai n ouvaptnon f petomo f (X) =e pe xeR.

A. Na peAetioete Tnv T wg Trpog:

i. TN JovoTovia.
ii. TNV KUPTOTNTA KAI TA CNUEIA KAPTING.

B. Na Bpeite TIC 0pIfOVTIEC GOUNTITWTES TS YPaQIKAC TTapdoTacng Tng f .
. Na ypdwete Tnv €€icwan TG EQATITONEVNG (8) g C, oTo onpeio g M(a, f (a)) .
A.'Eotw onpeio B 110U €ival To onueio Topng TG ubeiag (8) , Tou I epwTrAPaTOg, Ye Tov Gfova X'X . Av o

PUBUAC PETABOAAG TNG TETUNUEVNS Tou anueiou M givar 2 CM/SEC, va Bpeite To puBud METAROAAC TN

e-1
TETUNUEVNG TOU onueiou B Tn xpoviki oTiyur Tou 1o M diépxeTal atmo 10 onueio A(—l, ee J .
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Oépa 7°

Aivetai n ouvaptnon f (X) =X- In(x+1)—(x+1)- Inx, pe x>0.
A. Na d¢gi€ete 611n T givan yvnoiwg @Bivouca oto (O,+oo).

B. Na Bpeite T0 oUvoho Tiywv g | .

re , Ve ’ . ’ XU
. No arroBeiceTe 61 UTIapXEl HovadIkG X, > 0 Tétoio dote (X, +1)° =x, "

X2+2
A. Na d¢icete 6T J. ,

X“+1

f (t) dt >IX);2:34 f (t) dt, yiakaee XeR.

Oépa 8°

‘EoTw Tapaywyioiun ouvaptnon g opiouévn oto R yia Tnv otroia 1oy Uel OTi:

IOX(I; g (u)du)dt IIOX(§+ g (t)jdt , yia kabe X € R.

A. Na Bpebei o TUTTOG TNG g (X)

X

B.Av g(X)=1—€" ka f(x)=j g(t)dt

i. Na peAetioete v T w¢ Tmpog T povotovia kai Ta akpdTara.

0

1
ii. Na atodeigete 0TI UTTAPXEI HOVadIKO X, € (0,1) 1é1010 WoTe f (XO) =——

2

iii. Na Bpeite Tig TAdyIeg acUpTTwTeg NG C , v UTTGPXOUV.
I. Na amodeigete 611 urapxel povadikd & € (0,1) 1ét010 WoTe f (§)+ g (f) =-1
1
A. Na 3eigete 611 uTapyouv &, &, € (0,1) TETOIO WOTE (51)+ g’(§2) = —E, 6mou & 10 & amo 1O

gpwtnua .

E. Na utroAoyioeTe To €UPAdOV TOU XWPIioU TTOU TTEPIKAEIETAI HETAEU TWV Cf , Cg Kl TNG KATakopu®ng

guBgiag x =1
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Oépa 9°
‘EoTw Hiyadikoi apiBuoi Z, W yia Toug oTToioug IoxUEl OTI:

2014

el x> |3z -|-5|2014 X+1, yiakabe Xe R (1)

1 .
e W-—-Wi=——xi, ye k€R" (2
K

A. Na a1rodeiete oI |Z —9|2014 = |3Z +5|2014

B. Na BpeiTe TO YEWHPETPIKO TOTTO TWV EIKOVWY TOU Z TTOU IKavoTToloUv Tn oxéon (1).
. Na Bpeite TO YEWMETPIKO TOTTO TWV EIKOVWY Tou W TTOU IKQVOTTOIoUV Tn axéon (2).

A. Na g€etdoete av uttdpyxouv Z kal W yia TOUG oTToioug Ioxuel Z =W.

E. 'Eotw o1 yiyadikoi Z;, Z, tou ikavoTtrolouv v (1), ye Z; # Z,. Na atrodeigere Ot

Oépa 10°
‘Eotw ouvexng ouvaptnon f : R — R, yia tnv omoia ioxver:
20 20 4 2 e a 2\( 4
L f (x)dx+jl(x +2X +1)dx—4j1 (x-f(x )(x +1))dx

A. Na BpeBsi o T0TTOC TN ouvdptnong f oTo didoTnua A = [1, 2].
B. Eotw f(X):X2+1 pe XeR.

. Lo [ f(x) B t(x) 4y _

i.  Na amodeiyBsi 6T IO e dX+I0 e Vdx=0, pea=p.

ii. ‘EoTtw onpeio A(a, f (a)) ™G Cf Kal (8) n epamrouévn TnG oto A. Av n eubegia (77) TTOU €ival

K&betn oTnVv (8) oTo A, Tépvel Tov G€ova Y'Yy oTo anucio B, va amodeixBsi 4TI 0 puBudg
METABOAAG TNG TeETayuEVNG Tou B gival SITTAGCI0G atrd To pubud PETABOANG TNG TETUNUEVNG TOU A

™ Xpovikn oTiypn t, katé TNV oTroia a(to) =1.
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Oépa 11°

‘Eotw n ouvaptnon f &uo gopéc mapaywyioiun oto R yia v otroia ioxUouv:

o f' xoiAnoto R
o f(X)=(x-1)'(3), yiakaee x[0,4]
« f(1)=f(3)=0

A. Na amodeicere 611 f'(1)= f'(3) <0

B. Na 0¢igete 0TI UTTAPXEI HOVADIKO ONUEIO KAUTTAG A(XO, f (X0 )) yia mn Cf , OTO OTT0i0 N KAion NG Cf

gival BeTIKA.

. Na d¢i€ete 6T N Cf TTapouaciadel akpIBwg dU0 akpOTaTA.

A. Na dei€ete 61 n e€iowon f (X) =0 éxer akpIBWG TPEIC PICES, TIG X =1, X, =pkarmyv X, = 3, ue
pPE (1, 3) )

Oépa 12°

‘Eotw n ouvdptnon f , mapaywyioiun oto didoTnua [—1,1], pe T’ yvnoiwg atéouoa oTo (—1,1) KQl
f (—1) =—f(1)=-1.

A. Na atmodeigete 0TI UTTAPXEI HOVADIKO X, € (O,l) 1é1010 WoTe f (XO) =0.

B. Na amrodeigere 6tin C, Sev tépvermy y =X oto (—11).

I. Na amodei€ete 6T f (X) < X yia k@8e X € (—1, 1).
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Oépa 13°
] . In x
Aivetanl n ouvaptnon f (X) =—,HE X€E [1, +oo)
X
A. Na peAetn@ein f w¢ mpog T povotovia kai Ta akpdTaTa.
e
B. Na amodeigete oI L 2e-f (X) dx<e-1

. Na atrodeifete 611 UTTAPYEI HOVAdIKN EQATITOUEVN TNG Cf TTOU va SIEPXETAl aTTd TO ChEio A(O, —1)

1

¢
A. N ammodeix8ei 611 uTrdpxer povadiké & € (1,+00) TéToio GoTe L f(x)dx= 014

E. Na Bpebei 0 pubpog petaBoAig g ywviag € Trou oxnuartiGel n epamropévn g C, , oto

M(X(to), f (X(tO ))) ue Tov G€ova XX TN XpovikA oTiyuA t, katé Ty oToia n TeTUNUéVA Tou onueiou

1
M eivai X( ) 1 kai yeihveTan ue pudbuod > Hovades | sec.

Oépa 14°
‘Eotw n Tapaywyioiun cuvdptnon f : R — R, yia v otoia 1oxUer:

2
o f(X)Z—X?+X+l,y|a kKdBe Xe R

. on f(t) dt+1> f(X),YIG KGBe X € R

A. Na BpeBei n epamropévn (8) g C, oto A(O, f (O))

j(jt f(t )du—gx

x*

B. Avn (8) givarn Y = X+1 va BpeBei 1o Iim
X—>

r. Eotw F (X) = LX f (t)dt ,yla ké8e X e R. Avioxue f '(X) >0, yia ka8e X € R, va amodeitete 611

F'(X)(X—l) >F (X) yia ké@s X € R.
A. Av 10 gpBadd Tou Xwpiou Trou opigetal ammd T C, , Tov agova X'X kai Tig euBeiec X =1 ka1 X =2 eival

2 7.4 va deigete 6T uTdpyel & € (1, 2) 1ét010 Wote f (é’)— 25+1=0.
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Oépa 15°
‘Eotw ouvaptnon f: (O, +oo) — R, mapaywyioiun oto (O, +oo), pe f (1) :% yI0 TNV oTToia IOXVEL

o X f'(X)— f'(ljzo, YO KGBE Xe(0,+oo)
X

e Kal f (X)=—1+2f (lj— fz(ij, yia KGBe XE(O,—I—oo)
2X X X

A. Na BpeBei o Tutrog Tng | (X)

1 1 .
B.Av f (X) i va SeigeTe Ol Z f (;j =f (X) yia KGBe X € (O,+oo)

1
. 'Eotw Q 10 Xwpio Tou opietar amé 1 C, , Tov d€ova X'X Kkal TIC eUBEiEC X = — Kkal X =, YE
a

1
o >1. Na Bpebei X, € (—,aj WoTe N euBeia X = X, va xwpigel To xwpio L2 o€ dUo I00epPadikd xwpia.
a

Oépa 16°
f(2+h)
h

‘Eotw ouvaptnon f ouvexrg oto X, =2 yia v oTroia I0X Vel Ihlrrol =3
-l

A. Na BpeBei n eCiowon TG epatrToyévng TG Cf OTO onueio A(2, f (2)) .

f(2+0)-1(2-h)

B. Na armodeigete 6mi lim
h—0

. Na BpeBoulv Ta 6pia:

2
Iimf (xz)—f(x)
X—2 X _4

ii. lim| gux- f
X—>+0 X+ 2

. x> +2x—8
iii. Iimf| ————
X—2 f(x)
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Oépa 17°
IMa Toug piyadikolg Z € C kat We C* 1ox0ouv ol TTapakdTw OXEOEIC:

. Re(z):ﬁ—l Kall Im(z)zl—ﬁ, pe AeR (1)

2
V—_V+2?_ —va:l, pe a €R" (2)
W WI |

A. Na Bpeite TIG €§1I0WOEIS TWV YPANPWY TTAVW OTIC OTT0IEG KIVOUVTAI Ol EIKOVES TWV PIYAdIKWV Z Kal W.
B. Av A, B Ta onueia 6TTou Z =W PE OUVTETAYUEVEG A(Xi, yl) Kal B(Xz, yz) , HEX, <X, TOTE:
i. Na dei¢ete 011 UTTAPXE! éva TOUAGXIOTOV X, € ()(1, X2) TETOIO WOTE va gival pia Tng e€iocwaong
—X+1=0

1+ a?
3

. 'EoTtw o piyadikdég W, & | . Na Bpebei 0 yewpeTpikdg 161106 Tou piyadikoU U yia Tov oTroio IoXUel OTI

ii.  Naamodeigere 6m umdpxer & €(X,, X, ) TéToI0 WoTte £ =

lu—w,|=|u+w,|
A.'EoTw ol piyadikoi W,, W, ol oTroiol IkavoTrolouv Tn axéon (2). Av ioxuel OTi |Wl —W2| =2V1+20? «ai

|W1| = |W2| , Va Bpeite TO |W1| OUVOPTACEI TOU & .

Oépa 18°
‘Eotw n ouvaptnon f ouvexicoto R, yia Tnv otoia 1ox0el 611
fs(x)+ f (x):ex+x—2, yla kaBe X € R.
A. Na amodeix0si 61in f eival mapaywyioun oto R .
B. Na deix0ei 61in f Sev éxer akpoTara.

I". Na BpeBei 1o €idog povotoviag Tng .

A. Na amodeixBei 611 urapxel povadikod & € (0,1) Tét010 WoTe f (é‘) =0.
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Oépa 19°
‘Eotw ouvdptnon f duo gopég mapaywyion oto R kai kuptA kai ouvdptnon g duo gopég
TTapAywyioiun oTo (—1, +oo) Kl KOIAR, yla TIG OTT0ieG 10XUEl OTI:
f(0)=9(0)=0 a f'(0)=g'(0)=1
A. Na d¢iete 61TI N ouvdpTtnon h(X) = ef(x) +eag(x) dev £xel onueia Kaptnig, ue a <0
B. Na Bpebei n eparropévn g C, oTo onueio A(O, h(O))
. Na atrodeiéete 611 h (X) > (a +l) X+2,yiakdle X>-1
A. Av h(X) > 2, yia kdBs X >—1, va Bpebei n TIPA TNS TTOPAUETPOU O

E. Na amodeitete 611 f (X)+ f (—X) >g (X)+ g (—X), yia KGBe X € (—1, O)U(O,l)

Oépa 20°
‘Eotw ouvéptnon f mapaywyion oto R pe ' ouvexroto R.Av £/(0)>0, f(0)>0 ka
| £ (x)= f(y)|=]x-Yy|. yaxsee X,y eR, To1e:

A. Na deigeTe OTI:

i. f'(x)Zl,qu kéoe X eR.
i. nefiowon f (X) = 2014 éxer akpIBWS pia pida.

iii.  uTTGpxel yovadikd p € [—f (0) : O) 1ét010 WoTe f (p) =0.
iv. negiowon X- f (X) = Ii f (t)dt £XEl OKPIBWG pia pida aTo (0,1) .

B. Av E &ival 1o eyBadd Tou Xwpiou Trou TrepIKAEieTal HETALU TNG Cf ,mg y="f (a) , Tou G€ova Y'Y kai

2
a
me X=a, ye a € R, 161¢ va deigete 6TI EZ7.



